

中老年健康工程携手名老中医定点医院,救助心脑血管病、三高症、骨关节病、胃肠病等疾病 治病看名医,省大钱,一本手册足够

参加健康工程,办手册,享受医保、救助、积分等多重优惠,拨打专线60203366,少花钱,看好病,少遭罪

参加健康工程 免费问诊名医,真正治好病

王大妈一大早来到“2012中老年诊疗手册”定点申办单位——河南省现代医学研究院医院,当她看到排起的长队时,焦急问道:“我老早就想办诊疗手册了,前几天刚开始办诊疗手册,我突然有事没能办成,不知道现在申办手册还有机会没有?”

已经有100多名患者成功申领手册

记者从活动组委会获悉,此次活动优惠全新升级,手册功能空前强大,前来申办诊疗手册的冠心病、脑中风、三高症、胃肠病、骨关节病等慢性病、疑难病患者络绎不绝,仅活动信息发布当日,就有数十位患者前来咨询并办理手册。截至目前,已经有100多名患者成功申领手册,尚未申领手册的慢性病、疑难病患者赶快拨打申办专线60203366,申办诊疗手册。

慢性病患者要抓紧治疗,以免秋季疾病乘虚而入

我国名老中医史世军主任谈及活动时说:“进入秋季,各种秋季病,比如脑中风、冠心病等心脑血管病,哮喘、鼻炎、老慢支等呼吸系统疾病,腹泻、慢性肠炎等胃肠疾病开始频繁发作。中医认为,久病伤阴,许多慢性病患者久病之后抵抗力明显降低,气血亏虚,疾病容易反复大作。提醒广大慢性病患者,抓紧时间治疗,以免秋季疾病乘虚而入。”

在家门口就能看中西名医

据了解,我省慢性病患者参加中老年健康工程,不仅可以问诊名老中医,还可接受胃肠病等内科与外科知名专家诊治,在家门口就能看中西名医。而且凭诊疗手册看病,还能享受积分服务等七大优惠措施。花钱不多看好病,真正解决广大慢性病患者燃眉之急。

据了解,我省慢性病患者参加中老年健康工程,不仅可以问诊名老中医,还可接受胃肠病等内科与外科知名专家诊治,在家门口就能看中西名医。而且凭诊疗手册看病,还能享受积分服务等七大优惠措施。



名老中医 史世军 主任医师



名老中医 李秀庚 主任医师

中西医名家联合诊治 全面治疗一体多病

郑州秦岭路的张大爷这两天心里乐开了花,为啥呢?原来,被慢性腹泻折磨多年的他终于不拉肚子了,原本膝关节肿痛无法行走,现在拄着拐杖能走路了。“而且还有个‘大惊喜’呢!”张大爷神秘地说。

办手册住院治疗更有保障

“要说我的病呀,那可真多,冠心病、膝关节炎、腹泻,哪一个病发作都能要了我的老命。治了七八年,一个病也没治好。我想我这些病怕是要带到棺材里去了。”张大爷说,“前不久我参加了中老年健康工程,办理了诊疗手册,名老中医李秀庚主任免费为我诊断后,看我一身的病,建议我住院治疗。我觉得住院治疗效果更有保障,就住上了。”

名老中医和胃肠病专家联合治疗5天,症状明显减轻

“住院后,李主任同骨病和胃肠病专家为我联合会诊,并制订了一套适合我的康复方案。住院3天,经过骨病特色疗法——系统疗法治疗后,我的膝关节肿痛明显缓解,名老中医和胃肠病专家联合治疗5天,我的胸口憋闷减轻,原本一天拉几次减少到一天2次,坚持治疗7天,我不再腹泻了。而且胸口不咋憋闷,也不心慌气短了。专家联合会诊治病效果就是好!”张大爷信心十足地表示,“我相信我的冠心病坚持找名老中医治疗,一定能彻底治好!”

记者 李鹏云

国家政策支持 白内障复明工程启动

9月16日,郑州普瑞眼科医院迎来了建院五周年纪念日,5年来,普瑞眼科免费为中原20000余名贫困白内障患者带来光明。

金秋,在国家“百万贫困白内障患者复明工程”政策指导下,由郑州市红十字会、郑州晚报、郑州电视台、郑州普瑞眼科医院等多家爱心机构联合举办的“民生公益光明行”复明工程启动并开始接受报名。 记者 邢进 实习生 肖雅文

免费白内障手术 重启光明之窗

“真想再看看孙子的小脸蛋,可我什么都看不清了。”家住纬四路社区的刘大伯前几年患上了白内障,现在几乎失明。对于劳苦了一辈子、本该安享晚年的老人来说失去光明是种煎熬。但由于经济条件的限制或其他原因,本该3~5分钟就重见光明的白内障手术对他们来说却是奢望。

参加医疗保险是每位公民的权利和义务,为鼓励我市居民积极参与医疗保险,让老人老有所养、病有所医,在国家“百万贫困白内障患者复明工程”政策指导下,在全省范围内开展“民生公益光明行”复明工程,旨在为我省防盲治盲工作贡献微薄之力,实现医疗保险患者白内障手术零自负。

凡河南省省、市(新农合)医保患者,携医保本和本人身份证均可参加,其他患者在郑州普瑞眼科医院实施白内障手术,将由普瑞光明基金会给予500元/眼手术援助金。欲了解详情,患者可到郑州市东明路与纬四路交叉口郑州普瑞眼科医院进行咨询。

避免误区 用爱传递光明

据了解,白内障在我国现有患者约6000万人,白内障盲人400万~500万人,居各种致盲眼病的首位。既然白内障是一种可治性眼疾,为何致盲率又那么高呢?

带着问题记者采访了白内障专家王亦儒院长。王院长告诉记者很大一部分原因在于人们对白内障还存在误区,以致延误了治疗时间。

不少白内障患者认为白内障要熟了才能做,许多患者使用保健品、眼贴、滴眼液治疗白内障,钱花了不少,病情却越来越糟。“任何宣传非手术治愈白内障的信息都是在骗人。”王院长说,目前手术是治愈白内障唯一有效的方法。只要白内障影响到正常生活,就可以手术,白内障过“熟”只能增加手术风险性。

手术安全系数高,术后反应轻、恢复快

“援助手术不仅要减轻家庭的经济负担,更要让患者重新获得生活自理能力,这才是手术的根本目的。”为确保每台手术的高质量完成,普瑞眼科白内障手术均由“完美白内障”手术专家王亦儒院长亲自主刀。

采用当今最先进的白内障手术方式——“冷超声乳化白内障手术”供患者选择,手术仅需3~5分钟,手术安全系数高,术后反应轻、恢复快,患者获得最佳术后视觉质量的概率大,体弱、对手术耐受性差的患者越易接受,王亦儒院长就曾为102岁老人成功复明。

免费筛查成爱心起点

白内障检查需要多个步骤,包括从眼表到眼底检查,才能确定是否患有白内障及是否适合手术。

为使更多的患者得到援助,所有视力低下的患者均可到普瑞眼科医院免费对眼部进行5项基础检查,通过检查确定是否患有白内障以及是否适合手术。

相关链接

白内障专家名片

王亦儒 业务院长、主任医师。从事眼科临床工作20余年,工作经验丰富。在白内障、青光眼及眼前节疾患方面有较深造诣,尤其是白内障冷超声乳化手术及高度近视人工晶体植入手术,对各种疑难、复杂性白内障手术经验丰富,白内障冷超声乳化术已上万例。成功为102岁老人白内障复明,能完善处理眼科多种疑难病症,获得患者较高的评价。

